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13-04-2022 09:24

Steeds meer Nederlanders betalen het liefst contactloos, zowel met de pinpas als met de mobiele telefoon.
Dat blijkt uit onderzoek van De Nederlandsche Bank en Betaalvereniging Nederland.

Begin 2020 gaf 40 procent de voorkeur aan contactloos betalen met de pinpas, 9 procent aan contactloos
betalen met de mobiele telefoon. Eind 2021 was dat respectievelijk 49 procent en 14 procent. 13 procent koos
er nog voor om de pinpas in het apparaat te steken. Dat was een jaar eerder 28 procent.

Aan de kassa wordt steeds minder met contant geld betaald. Circa een op de vijf betalingen was vorig jaar
contant. Het ging om ongeveer 1,2 miljard aankopen, tegen 1,3 miljard een jaar eerder. Mensen met een lager
inkomen grijpen het vaakst naar biljetten en munten.
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